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Сценарий «Мы вместе» в форме тимбилдинга для детей старшего дошкольного возраста 
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Тимбилдинг (англ.) — командообразование («team» — команда, «build» — строить). Это совокупность игровых этапов, направленных на формирование и развитие навыков командной работы. 
Цель: сплочение детского коллектива, формирование и развитие навыков командной работы.
Количество участников: 4 команды по 5 человек
Реквизит: таблички с названиями станций, маршрутные листы по количеству команд, одеяло, небольшое ведёрко, 5-10 пластмассовых яиц от «Киндер-сюрприза» (или шарики для пинг-понга), 28 воздушных шариков (шарики желательно иметь с запасом, поскольку они имеют обыкновение лопаться раньше времени), жетоны (разноцветные листочки, длякаждой команды своего цвета или формы).
 Время: 30-40 минут.
Краткое описание: команды передвигаются по станциям согласносвоим маршрутным листам. На станциях их ждут аниматоры, которыепредлагают командам выполнить определенные задания и заработатьжетоны.

Ход тимбилдинга
Слово ведущего: Мы рады приветствовать вас в Школе Суперагентов! Стать суперагентом не так уж просто, необходимо многому научиться. Для зачисления в Школу вам надо будет пройти несколько испытаний, за прохождение которых вы получите жетоны, необходимые для зачисления в Школу. 
 И первое задание, которое нам с вами предстоит выполнить, называется «Круг Енота».
«Круг Енота». Все участники встают в круг и берутся за руки. Ведущий: «Давным-давно на земле жило племя индейцев. Священным животным в их племени числился енот. И каждый раз, приходя с успешной охоты, победив неприятеля либо просто собравшись всем племенем у костра, индейцы исполняли ритуальный танец в честь енота. Чтобы поделиться другс другом позитивной энергией и почувствовать себя в команде частьюцелого, я предлагаю вам исполнить танец «Круг Енота». Участники, держась за руки, обязаны очень сильно отклониться назад. Потом ведущий просит всех присесть как можно ниже, встать, отклонитьсявправо, отклониться влево, опять сесть и встать. Ведущий: «Итак, мы исполнили священный танец енота, поделилисьдруг с другом положительной энергией и силами, и можем приступить квыполнению основных заданий. Сейчас каждая команда получаетмаршрутный лист, и по сигналу начинает движение по станциям, где васждут интересные испытания!».
[bookmark: _GoBack]Делимся на команды(на 1, 2, 3, 4)
1 станция «Плот» (Реквизит: одеяло). Команда становится на одеяло. Не сходя с одеяла, нужно переместиться из пункта А в пункт Б. Высшее количество баллов (жетонов) = 5. За каждый промах – минус 1 балл.
2 станция «Яйца» (Реквизит: ведерко, пластмассовые яйца от «Киндер-сюрприза»). Аниматор держит в руках ведерко. Все участники команды берут в рукияйца, становятся на расстоянии примерно 1 метр от аниматора и по сигналуначинают кидать яйца в ведерко (одновременно). Количество попавших яиц= количество баллов (жетонов).
3 станция «Веселая гусеница» (Реквизит: воздушные шарики накаждую команду, из расчета – на 1 меньше количества человек вкоманде). Участники команды встают в шеренгу, закрепляют между собой поодному надутому воздушному шарику. Задание: размахивая руками, пройтииз пункта А в пункт Б, не потерять шарики, при этом петь любую веселуюпесню хором. Высшее количество баллов (жетонов)
Станция 4«Загадочный переулок»: Здравствуйте ребята, у меня тоже есть для вас награда, постарайтесь правильно справиться с моими заданиями, они очень интересные, но немножечко хитрые, поэтому будьте очень внимательны и не торопись отвечать. А я вам желаю удачи!
Загадки с подвохом:
1. Вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно … (не пять, а четыре)
2. Попросила мама Юлю ей чайку налить в… (не кастрюлю, а в чашку)
3. Во дворе трещит мороз - Шапку ты одень на… (не на нос, а на голову)
4. День рожденья на носу - испекли мы… (не колбасу, а торт)
5. И капризна, и упряма, в детский сад не хочет… (не мама, а дочка)
6. Моим сестричкам маленьким купили к лету… (не валенки, а босоножки)
7. На базар идут старушки покупать себе… (не игрушки, а продукты)
8. Друг зверей и друг детей добрый доктор ... (не Бармалей, а Айболит)
9. Слышала вся улица как мычала ... (не курица, а корова)
10. Белым снегом всё одето - значит, наступает ... (не лето, а зима)
11. Ночью каждое оконце слабо освещает ... (не солнце, а, а петух)
12. Лишь только свет дневной потух, заухал в темноте ... (не петух, а сова)
13. Под деревом четыре льва, один ушёл, осталось ... (не два, а три)
14. С пальмы вниз, на пальму снова ловко прыгает ... (не корова, а обезьяна)
15. Простой вопрос для малышей: Кого боится кот?... (не мышей, а собак)
16. Хвост веером, на голове корона. Нет птицы краше, чем ... (не ворона, а павлин)
17. Мимо улья проходил косолапый ... (не крокодил, а медведь)
18. В чаще, голову задрав, воет с голоду ... (не жираф, а волк)
19. Просит бабушка Аркашу из редиски скушать …(не кашку, а салат)
20. Подобрать себе я смог пару варежек для … (не ног, а рук)

Станция 5 «Переход через болото» (проводится в помещении)
Каждому члену команды раздают лист бумаги, это «кочка» на болоте. Каждый участник должен, наступая на свою кочку, перейти через болото. Но в болоте живет ужасный и голодный крокодил, который утягивает к себе кочки, остающиеся пустыми. Поэтому игрок всегда должен стоять на «кочке».
Вся команда должна перейти болото по одному, соблюдая полную тишину. Казалось бы, это просто, но на практике требует больших усилий, особенно если человек в команде много. Бывает, что перейти получается только с 5 попытки, когда команда становится единым организмом.
Станция 6 «Попади в лунку»
Эта игра также с брезентом который натягивают между собой игроки, задача команды закатить разноцветные мячики в лунки. Всего 6 мячиков и 6 лунок, каждый мячик должен попасть в лунку только своего цвета. Если мячик попадает в лунку другого цвета или выкатывается за пределы поля то команда теряет очки. 
 Вручение сертификатов и подарков
На этом этапе всем участникам вручаются сертификаты о приеме в Школу Шпионов и небольшие подарки-сувениры. 
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